Aufgabe 1966/2 5d:

Die beiden Fahrbahnen der Autobahn sind je @ = 7,50 m breit, die Standspur auf
jeder Seite b = 2m, der Mittelstreifen ¢ = 3 m. Die Autobahn verlduft auf einem

Damm von h = 2,20m Hohe, der Béschunaswinkel betréat o = 27°.
Wieviel Fuhren Erde zu je 5m? sind fiir @ = 100 m Damm erforderlich?

Losung 1966/2 5d:

1. Berechnung der Fldche A, :
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2. Berechnung des Béschungsvolumens \j:
V, =A, -e
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\; =5790,4 m?

3. Berechnung_der Anzahl der Fuhren:
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Antwort: Man benétigt 1158 Fuhren, um den
Damm aufzuschitten.



